浙江禾城农村商业银行股份有限公司 关于 2022 年度股东大会审议事项的更正公告

本行董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

浙江禾城农村商业银行股份有限公司(以下简称"本行")于 2023年5月28日下午13:30在本行19楼三号会议室召开2022年度股东大会,会议对审议事项进行了表决。现对审议事项出现文字错误予以更正,并确定分红转增后注册资本、股份总数的最终结果。

一、修正审议事项的文字错误

"会议审议事项(三十)《关于选举邵靖彦为浙江禾城农村商业银行股份有限公司第四届监事会外部监事的议案》",因本行工作疏忽,被选举人实际姓名为邵婧彦。

现更正为:"会议审议事项(三十)《关于选举邵婧彦为 浙江禾城农村商业银行股份有限公司第四届监事会外部监 事的议案》"。

会议材料中涉及上述被选举人姓名事项,均敬请予以更正,其他内容不变。

因本行工作疏忽,由此给被选举人本人及全体股东带来 的不便,本行深表歉意,敬请谅解。

二、确定分红转增后注册资本和股份总数

"关于修订《浙江禾城农村商业银行股份有限公司公司章程》的议案中"的会议材料中,分红转增后"本行注册资本将增加至790,380,129元"为初步测算。因本行股份以整股为单位,系统在对3000余名股东逐一分红转增时,自动对小数点后数字进行了"四舍五入",由此最终转增结果与初步测算产生了479元差额,该差额纳入本行未分配利润。

本行将以系统最终转增结果为准,相应修改本行注册资本、股份总数。即修订后《公司章程》:

第十八条 本行注册资本金为人民币 790,379,650 元。

第二十一条 本行股份总数为 790,379,650 股,全部为普通股。

特此公告。

浙江禾城农村商业银行股份有限公司董事会 2023年6月6日